

## 黑社会大哥弃恶从善 十八年牢狱十四年修大法

【明慧网】我是二零零零年开始修炼法轮大法的。修炼前，我曾经是现在人说的“黑社会大哥”，打架斗殴、欺行霸市，为了个人利益可以不择手段，所以结了很多怨。后来我被人诬陷，被关押进看守所，之后被判刑十八年。在上诉期间，我在看守所里经常打骂别的犯人，不服管教，警察拿我没办法，我在看守所里也当上了“大哥”。

**在看守所学了五套功法 得到了大法宝书**

一九九九年七月二十日，中国发生了震惊世界的一件大事：中共开始迫害法轮大法，通过各种媒体到处散布谎言。看守所也不例外。

二零零零年三月二十一日，看守所又被关进来一个大法弟子，我就和这个大法弟子交谈。他给我讲述了法轮大法的美好，讲述了大法真相。他诚恳的态度打动了我，我就开始学炼功，五套功法一步到位，感觉很好，和他说的差不多。

后来这个教我功法的大法弟子说：“没书还是不行。”就他这一念，没过几天他就出去了。他出去后的第二天，值班警察来告诉我：“某某来看你，我给他打发走了。”我想一定是给我送书来了，心里很遗憾。

几天后，我在接见室接见家人时，进来一个人。当时我就想这人是给我送书来的，结果他从腰中拿出了《转法轮》。就这样，我得到了大法宝书。但是我一遍没看完，就放下了。这一放，就是一个多月。当我再一次拿起《转法轮》时，真的就放不下了。

“象你这样的要能炼法轮功，中国的治安早就好了。”

得法后，我每天拿着书看，监管我们监室的警察问我：“你看的什么书？”我说：

“《转法轮》。”他不屑地说：

“象你这样的要能炼法轮功，中国的治安早就好了。”我没理他。我每天坚持学法、炼功。三个月后的一天，我在上厕所时，“哗哗”淌出的全是黑血，然后感觉肚子空空的，非常舒服。回来后，我和法轮功学员说了这一情况，他说：“师父在给你净化身体呢，是好事。”

是真的！师父法中讲的给弟子净化身体，真实的在我身上发生了。我激动、兴奋之余，在内心深处告诉自己：要真正修炼，一修到底！从那以后，我就把侍候我的人辞了，自己的事自己干，处处按大法真善忍的标准要求自己。

有一次，所长和一帮警察进来要查监，看我在地上坐着，旁边有辣椒，就问我：“象个佛爷似的坐在这，干嘛呢？”我说：“干活呗！”在以前我是不干活的。他们听后哈哈大笑，说：“你会干活？”我也没起来，继续摘着辣椒。他们转一圈就走了。

一次我在一旁站着，一个年轻的管号犯人冲我喊：“你站在那干啥呢？还不过来干活！”嘴里还骂骂咧咧的。我冲他笑了笑，没吱声。这要在以前，我早就骂他打他了，别人一看是我，赶紧把他拉走了告诉他我是谁时，他吓坏了。



后来我被转到监狱，我照样学法、炼功、讲真相。一次我被关进小号，我就坐在地上发正念。一个恶警科长从监控中看到我，就拿着电棍来电我。我当时没有怕心，发出强大的正念：让所有对我的迫害反击到迫害者身上。他的电棍刚伸过来，就听到他“啊”的一声，扭身就跑出去了。从那以后，他再也没敢迫害我。

**弃恶从善 面相变好 亲朋信服**

我在监狱里度过了十六个年头，得法修炼十四年。二零一四年我出狱后，家人和朋友们受中共邪党的迷惑，听信谎言，劝我不要再炼了。我就给他们讲大法真相，讲法轮大法的美好，告诉他们：“如果没有师父的保护，就没有我的今天。十六年来，我没有生过一次病，没吃过一粒药。整个人脱胎换骨，弃恶从善。”他们也看到了我身上的变化，比原来的我英俊了，以前凶巴巴的脸变得慈眉善目，皮肤细腻，白里透红，神清气爽，脾气也好了。法轮大法的威德震撼了他们，有的人做了三退，有的人和我一起修炼大法了。

在师尊的看护下，我找到了生活的出路。

弟子叩谢慈悲伟大的师尊！◇  
文 / 河北大法弟子口述 同修整理(原文有删节)

# 湖南省金新春、祁开香、胡月英三人被枉判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省临澧县法轮功学员金新春（女，69岁）、祁开香（女，75岁）、胡月英（女，62岁）已于二零二四年五月中旬被送往湖南省长沙女子监狱继续遭受非法关押迫害，其中金新春被枉判五年、祁开香被枉判三年半、胡月英被枉判两年半。具体情况待查。

据明慧网消息，二零二二年七月二十一日，临澧县公安局、安福镇派出所、望城乡派出所出动大量警力，到法轮功学员家进行疯狂的非法搜查、抓人，如土匪一般。这些警察都是清一色的年轻警察，当天上午被警察非法带走的共有七人，其中有金新春、祁开香、胡月英、吴传英。晚上十点左右，吴传英、祁开香被放回家；金新春、胡月英被送到常德市看守所非法关押，说是因疫情先隔离14天。当时有警察说马上要开二十大了，上面有通知，所以有这次行动。70岁的吴传英老人二零二三年四月十九日含冤离世。

金新春，原广播电视局退休职工。一九九七年六月在病魔缠身、痛不欲生的时刻，她有幸修炼法轮功，按照真、善、忍修心向善，短短几个月，折磨她几十年的类风湿、关节炎、肠胃炎、肾炎、神经官能症、妇科大出血多种疾病消失得无影无踪。金新春由衷感谢法轮大法赐予了她健康，教她学会了善良与坚强。

一九九九年七月，中共发动对法轮功的迫害后，金新春以自己修炼法轮功起死回生，心身受益的事实依法上访、向世人讲真相。她先后七次遭绑架关押，三次被枉判入狱，累计11年半（二零零零年四月至二零零三年五月三年、二零零四年五月至二零零七年十一月三年半、二零一二年六月至二零一七年六月五年）、被非法劳教一年半（二零零九年三月至二零一零

年），在监狱、劳教所遭受心身折磨长达13年，被吊铐折磨的疤痕至今近二十年还清晰可见。金新春女士在牢狱中遭受折磨，九死一生，于二零一七年六月出狱回家，可已经家破人亡：她丈夫和大儿子在长期痛苦的压力面前难以承受，先后在二零一六年六、七月悲惨离世。

祁开香女士，一九四九年一月出生，临澧县一完小退休教师，住临澧安福镇。一九九八年开始修法轮大法，不久，她家三口人都身心受益。原来，祁开香右手臂弯曲、膝关节肿大蹲不下、站不起，疼痛多年的风湿病，慢慢消失了，丈夫的肠胃病也不治而愈，女儿的心脏病也得以缓和。祁开香坚持修炼真、善、忍做好人，二零零一年元月被警察杨峰骗至常德戒毒所强迫洗脑，县“六一零”又将她转到县拘留所，非法关押长达两年又八个月。二零一二年六月十五日清晨她又被绑架，非法关押在当地看守所一年多，二零一三年九月被非法判刑五年。她先后被县社保局停发、扣发社养老金三年多。二零一七年六月出狱回家，每月只发给生活费962元。她女儿祁华被吓得长期不敢学法炼功，导致病情复发，二零零七年四月二十七日过早地去世。

胡月英生于一九六二年十二月，家住临澧县安福镇，于一九九八年八月开始修炼法轮功。修炼前，她患多种疾病：咽喉炎、骨质增生、风湿病、眩晕症、心肌梗塞、胃病、结肠炎、妇科病，常年吃药打针病还是时而复发，病痛折磨得她苦不堪言。修炼后不长时间，那些困扰她多年的疾病不翼而飞，体重由原来的八十多斤增加到一百多斤，走路一身轻，脸色变得白里透红。她按照法轮大法“真、善、忍”标准严格要求自己，处处为他人着想，特别善待婆婆和婆家

的亲人。婆婆出过一次车祸、生病住个几次院，基本上都是她无微不至的照顾。婆婆常说：没有胡月英的照顾，她早就不在人世了。

二零零零年四月十四日，胡月英和当地法轮功学员到北京为大法说句公道话，下火车后就被当地“610”头目、派出所、社区一共六人劫持，后被绑架到本县造纸厂非法关押，胡月英还被关小号一天一晚，胡月英被非法关押了7天，她丈夫被勒索三千多元钱，才放她回家。二零零零年九月某一天，临澧县“610”、派出所人员闯进胡月英家，把她绑架到县拘留所非法关押了十五天，诈取了300元所谓的生活费才放回家。二零零一年四月，胡月英被绑架到当地拘留所，非法关押了三个多月。二零一一年四月胡月英在县城讲真相，被人诬告，警察杨峰对胡月英暴力扭臂绑架，她被非法关押七天，致使她双臂青紫，筋骨疼痛一个多月。

二零一二年六月十五日清晨，临澧县“610”人员伙同县公安局、国保大队、派出所出动，大面积绑架当地二十多名法轮功学员。当天清晨六点钟，一群警察急促敲门，闯入胡月英家，当时胡月英刚刚从深圳回来，还带了个五个月大的孙女。中共警察强行将她和怀中抱着的孙女一起绑架到公安局非法审讯，后来打电话叫她丈夫把孩子抱回家，当天晚上胡月英被绑架到拘留所非法关押了五天。◇

## 湖南省衡阳法轮功学员夏菲被迫害情况

法轮功学员夏菲于2024年1月30日被广州铁路运输法院非法开庭，非法判刑一年半，罚款二千元，夏菲提出上诉，铁路运输中级人民法院于2024年6月被维持原判，现被劫持到海南琼山监狱。

琼山监狱电话：089865815038